

西山煤电



西山煤电集团公司主办 山西省连续性内部资料准印证 第B183号 (每周二、四出版) 内部资料 免费交流

王玉宝在集团公司11月党委中心组学习会上要求

把学习贯彻十九大精神作为首要政治任务

11月30日,集团公司召开11月党委中心组学习会。集团公司领导王玉宝、郭福忠、王成师、郭文斌、贺志宏、王永信、王雷英、李晓东、戴永禄、于建军和总法律顾问王晶莹参加学习(见图)。

会上重点学习了习近平总书记在中共中央政治局学习贯彻十九大精神第一次集体学习

时的讲话精神、习近平在十九届中央全面深化改革领导小组第一次会议上的讲话、李克强在经济形势专家和企业家座谈会上的讲话、赵



乐际在全国推开国家监察体制改革试点工作动员部署电视电话会议上的讲话、中共山西省委十一届五次全体会议主要精神及《山西日报》

署名评论《决不再当“煤老大”》等内容。

集团公司董事长、党委书记王玉宝在学习会上指出,从中央到省市都在认真学习贯彻十九大精神,集团公司先是聘请专家解读十九大精神,接着参加了山西焦煤组织的学习辅导,今后一个时期还要通过多种形式认真学习贯彻十九大精神,这是今后一个时期的首要政

治任务。我们要以十九大精神为指导,把建设西山、发展西山的各项工作做好。

●曹建元

11月29日,集团公司董事长、党委书记王玉宝到杜儿坪矿调研督导矿井整体工作。

在听取杜儿坪矿总体工作情况及面临的问题和明年工作思路汇报后,王玉宝对该矿今年工作给予肯定,希望在下一步工作中,深入学习同行业先进单位经验,在安全上下功夫,要抓好行为规范化,做到工序有标准、行为有标准。要把基础制度落实到位,把质量标准化工作搞好。要提前考虑,明确思路,进一步加大瓦斯治理力度。要加强责任心,提高执行力,抓好抓紧大小运输、顶板管理、防治水等工作,消除一切安全隐患;在生产经营上下功夫,根据自动化减人、机械化换人的相关要求,加大对标力度,从减人、减投、减盘区做起,想办法调整队组任务分工,调整工资比例,多劳多得,提升队组效率,确保在增产的同时把成本降下来;在培训上下功夫,努力建设学习型企业。坚持不懈抓好抓实培训工作,提高干部职工素质;在改革上下功夫,做好契约化管理,加大宣传教育力度,让大家转变观念,消除“等靠要”思想,从而真正做到大刀阔斧的改革,精彩结束今年,为做好明年各项工作打好基础。

●梁成英

王玉宝调研督导杜儿坪矿整体工作

太原市检察院到官地矿调研

11月29日,太原市检察院、万柏林区检察院有关人员在集团公司党委书记、董事长王玉宝和纪委书记王永信陪同下,到官地矿调研企业安全生产、经济运行等情况。

调研组一行在企业文化广场观看宣传牌板后,更换井下工装步行至井口工业广场,途经企业文化长廊、井口家属服务站、机电科充电队等地,并在井口候车大厅观看《官地矿人井须知》。

期间,调研组通过相互交流方式,详细了解企业概况、安全管理、生产布局、经济运行等情况,并到综采一队井下33417工作面实地查看。

在井下工作面,调研人员详细了解巷道支护及工作面系统工作情况,认真询问矿山政治建设及干部廉洁从业情况。

调研组提出,企业既要实现生产安全,更要依法管理、规范管理,切实保障干部职工政治安全。调研组还要求各级干部认真履职,避免发生失职、渎职行为。

调研组表示,今后将更加主动地为企业有效、便捷的司法服务,希望双方共同搞好廉洁从业教育。

●李宏鑫

集团公司8个项目获中国煤炭工业协会科学技术奖

2017年度中国煤炭工业协会科学技术奖获奖名单日前出炉,共有268个项目获奖。集团公司8个项目榜上有名。

这8个项目中,《煤矿瓦斯爆炸抑爆减灾关键技术与装备》获得一等奖;《煤

巷强帮强角支护技术研究与应用》《5000万吨级矿区巷道支护技术创新体系及应用》《瓦斯抽采钻孔分体式组合式囊袋无管封孔技术材料及装备研究》三个项目获得二等奖;《千万吨级矿井特厚煤层预掘

及回撤期间灭火技术研究与应用》《瓦斯抽采计量装置试验研究及钻孔单孔综合实时在线自动监测系统研究》《椎间孔镜下椎间盘摘除术相关性研究》4个项目获得三等奖。

●张金宇

省国资委来集团公司调研新时期国企思想政治工作

12月1日,省国资委调研组来集团公司,就新时期国有企业职工思想政治工作情况进行调研。集团公司企管处、宣传部、劳资处、信访处、工会、团委及基层相关单位负责人参加调研座谈会。

会上,集团公司宣传、企管、劳资部门和基层单位负责人就国资国企改革中职工

思想状况、存在问题、原因分析,以及职工思想政治工作举措及创新等作了汇报。

听取汇报后,调研组对集团公司工作给予肯定,要求下一步深入学习贯彻十九大报告精神,加强文化建设和意识形态工作,在理论武装、思想政治、新闻宣传、精神文明建设、网络舆情监管等方

面继续探索。将职工思想政治工作与国资国企改革和职工获得感紧密结合,特别要加强改革过程中职工转岗分流、困难职工帮扶、信访接待等工作,消除不稳定因素,牢牢掌握意识形态工作的领导权、主动权和话语权,提高生产效率,搞活经营,增加职工收入,为国资国企改革作出新的贡献。

●温洁

安全文明出行从你我做起

今年12月2日是第六个“全国交通安全日”。当天,集团公司道路交通安全委员会联合万柏林区交警二大队在西山工人文化宫前开展交通安全宣传活动。

据悉,今年“全国交通安全日”活动主题是“尊法守规明礼、安全文明出行”。活动中,志愿者在现场摆放各种展板10余块,向过往群众发放宣传挂图、安全提示、《致驾驶员的一封信》等宣传资料2000余份,旨在通过宣传,预防和减少道路交通事故,尤其是在“三河三路”道路改造期间,提醒大家安全出行、错峰出行、绿色出行,营造共同关注交通安全、携手创建文明交通的良好氛围。

侯晓燕 摄影报道

